
 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الاول  عنوان الدرس    ن

    المعادلات الخطيه المعادلات 1

 .............................................. ....................... والان ....................................................... ............... .  فيما سبق درست      

 التوضيح  ة المفرد التوضيح  ة المفرد

    

    

    

    

 

 : اختبار الدرس الأول        

 

 

 السؤال الأول: 

 صح ام خطا  11=  1-  س 3 م

2 3 )     ( -1   ....=  

3 3 )     ( -1   ....=  

4 3 )     ( -1   ....=  

5 3 )     ( -1   ....=  

   اذا كانت  11= 1- س3اوجد مجموعة الحل للمعادلة 

 } 5،  4،  3، 2  {مجموعة التعويض هي 

 

 

 

 

 

 {         }مجموعة الحل 

 ة الصحيحالإجابة اختر  : ال الثانيؤالس

 8  = 7 - س   5ة   مجموعة الحل للمعادل

  {    }   {3   }   {2   }   {6   } 

 { 5-، 1،2، 0}  إذا كانت مجموعة التعويض    9-=   1+م  2:  مجموعة حل المعادلة 

 

  {   }   {0   }  { -5   }   {2   } 

 ....... هـ        هو    هـ  =  7=   2هـ  +   3:    المعادلةحل 

    
 هي :  ةالتي تمثل متطابق ةالمعادل

 5ص +5= 1)ص+(5 س 2+    2س =   = س 1 – س  5=   1س +  2

 : ة الاتي ةحل المعادل:  السؤال الثالث 

 = ب(   2-  23)4+ 3

 ....................................................... 

 ....................................................... 

 ........................................................ 

        ........................ ..................................... 

 ......................................................... 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

   ةتمثل متطابق 2 -ب 3=   5 –( 1)ب +  3   ةالمعادل 1

 

 

 

 

 

            27(    هو   2ــ  5÷ )   2 9ت =    حل المعادلة : 2

    3هو :   حل المعادلة    3

  غير صحيحة ابدا  4 -س  2=  4س + 2 المعادلة 4

 

 :{3، 1،2، 0د (    إذا كانت مجموعة التعويض} 3+  1)  4=  28مجموعة حل المعادلة  (1

        {3   }      {2  }         {-2  }       {8   }   

 ؟   2( 2ــ   5÷ )  2 3حل المعادلة  ت =  مجموعة باستعمال ترتيب العمليات فإن  (2

        {3   }     {27   }          {1  }     {81  }   

 :المعادلة التي تمثل متطابقة هي   (3

   ( 3ــ   5+ )  ل 4= 2( ل +  5ــ 9)                                      2ل +4=  2ــ  ل4         ل4=  82ــ  14                                              23= 10ن +      

 سم =  120طول ضلع ثماني منتظم محيطه    (4

 سم  12     سم 30    سم   20        سم   15      

 4( =  6) جـ ــ ــ   5حل المعادلة    (5

     10         2     11    8  

 أ . عبدالله عبدالعزيز الترجمي 


